

## Na Korinju je bilo slovesno

6. oktobra 1984 je bil na Korinju odkrit spomenik padlim slovenskim in italijanskim partizanom ob prisotnosti predstavnikov družbenopolitičnega življenja republike in federacije, številnih gostov iz sosednje Italije, predstavnikov grosupeljske in sosednjih občin in KS, pripadnikov JLA in TO ter številnih borcev NOV, mladine ter delovnih ljudi in občanov.

Zbranim na slovesnosti ob spomeniku padlim sta spregovorila Arrigo Boldrini, senator — predsednik Vsestranskega združenja partizanov Italije, in Jože Sušmelj, podpredsednik skupščine SR Slovenije.

Tovariš Sušmelj je v svojem govoru med drugim dejal: »Padli borci, katerim je posvečen ta spomenik, so pripadali bataljonu »Roma Orfeo«, ki je bil v avgustu 1944 formiran v Voglarjih na Trnovski planoti iz prostovoljcev: delavcev iz

Trsta, Tržiča, Groice in drugih krajev Julijske krajine.« Ter dejal »Ob prisotnosti vas, Garibaldincev, ki ste se borili tudi za enakopravnost med narodi in narodnostmi, pa moramo izraziti naše nezadovoljstvo nad prepočasnim izvajanjem tistih določil Osimskega sporazuma, ki govorijo o zaščiti slovenske narodnostne skupnosti v Italiji. Ta ustrežna in celovita zakonska zaščita bi omogočila nemoten obstoj in vsestranski razvoj slovenske narodnostne skupnosti v Italiji, hkrati pa bi to onemogočilo delovanje tistih desničarskih sil v Italiji, ki hočejo sejati razdor med narodoma.

Več preveč dolgo traja postopek sprejemanja zakona o globalni zaščiti Slovencev v Italiji, vse preveč se odlašajo z enotno zaščito slovenske Benetije pa do Trsta. Drugo leto, 1985, bomo praznovali 10-letnico podpisa Osimskih spo-

razumov in želimo, da ob tej obletnici ne bi ponovno ugotovljali to neizpolnjeno obvezo, kar bi zasenčilo uspehe, ki smo jih dosegli na drugih področjih gospodarskega in političnega sodelovanja.

Božidar Gorjan, predsednik RO ZZB NOV Slovenije in Arrigo Boldrini, predsednik vsestranskega združenja partizanov Italije, sta odkrila spomenik, v katerem so vklesana imena 33 padlih slovenskih in italijanskih partizanov, ki so v neenakem boju z nemškimi okupatorjem padli med 17. in 21. oktobrom leta 1944.

Predsednica delavskega sveta Rašice — TOZD Konfekcija iz Ambrusa pa je sprejela listino o prevzemu skrbi in varstva nad spomenikom.

Na slovesnosti so prebrali pozdravni brzojavki, ki sta ju poslala predsednik predsedstva SFRJ Veselin Džuranović in predsednik italijanske republike Sandro Pertini:

*Ob odkrivanju spomenika padlim italijanskim partizanom Garibaldincev, ki so pred 40 leti pod vodstvom glavnega štaba NOV in POS dali svoje življenje v borbi proti skupnemu nacističnemu sovražniku, pošiljam v imenu Predsedstva SFRJ in v mojem imenu družinam padlih borcev izraze sožalja, vsem udeležencem slovesnosti pa tople pozdrave z željo po čim tesnejšem sodelovanju narodov dveh sosednjih dežel v korist miru.*

*Predsednik predsedstva SFRJ Veselin Džuranović*

*Ob svečani komemoraciji italijanskih partizanov, ki so padli v Sloveniji med osvobodilnim bojem, ki so ga bili z ramo ob rami z jugoslovansko ljudsko armado proti skupnemu nacističnemu sovražniku, pošiljam predstavnikom domoljubnih in anti-fašističnih organizacij, veteranom in vsem, ki na komemoraciji sodelujejo, svoj pozdrav in najlepše misli.*

*Sandro Pertini*



Jože Sušmelj med govorom



Senator Arrigo Boldrini



Predstavniki italijanskih partizanov



Božidar Gorjan in Arrigo Boldrini odkrivata spomenik

## Skupščina občine Grosuplje

Za svečano komemoracijo, ki je bila dne 6. oktobra letos ob odkritju spomenika 33 slovenskih in italijanskim partizanom iz 4. bataljona 8. SNOUB »Frana Levstika«, ki so padli v oktobrskih bojih pred 40 leti na bomočju Velikega Korinja, se v imenu Republiškega odbora ZZB NOV Slovenije zahvaljujemo vaši skupščini in njenim organom, družbenopolitičnim organizacijam občine, kulturnim društvom, šolam in vsem tistim, ki so na kakršenkoli način sodelovali, da je bila svečanost uspešno izvedena.

S tovariškimi pozdravi!

Predsednik  
RO ZZB NOV Slovenije  
Božidar Gorjan

Slovesnost ob odkritju spomenika na Korinju, ki je bila 6. 10. 1984 in je bila namenjena spominu padlih slovenskih in italijanskih partizanov, ki so se borili v sestavi Levstikove brigade, je za nami. Ocenjujemo, da je proslava izvenela kot uspešna manifestacija in potrditev naših prizadevanj v smislu dobrih sosedskih odnosov in mednarodnega sodelovanja. Do-

kaz temu je bilo veliko število obiskovalcev, udeležencev in gostov tako iz organov in organizacij sosednjih občin, republike kot tudi najvidnejših predstavnikov italijanskih partizanov in naprednih organizacij.

Omenjena prireditev je presegla občinske okvire, prerasla v okvire republike in posegla na področje mednarodnih odnosov. Kot organizatorji te-

ga velikega in pomembnega srečanja smo dolžni izreči zahvalo za tvorno sodelovanje in finačno pomoč vsem vam, ki ste v okviru svojih možnosti prispevali in postorili, da je slovesnost uspešno realizirana.

Ob tej priliki se vam še enkrat zahvaljujemo, želimo vašega nadaljnega sodelovanja in vas tovariško pozdravljamo. Občinska konferenca SZDL

## Priznanja in nagrade Louisa Adamiča

Skupščina občine Grosuplje je na septembrskem zasedanju sprejela sklep o podelitvi letošnjih priznanj in nagrad LOUISA ADAMIČA. Za dosežene posebne uspehe trajnejšega eošena jih bodo prejeli:

1. POZD Elektroservice, Grosuplje
2. Krajevna skupnost Mlačevo
3. Ivan Ahlin, Grosuplje

### POZD ELEKTRO-SERVICE GROSUPLJE

Pogodbeno organizacija združenega dela Elektroservice Grosuplje je bila ustanovljena z ustanovitveno pogodbo z dne 31. 12. 1973.

Bila je med prvimi, ki se je organizirala na ta način že zelo kmalu po izidu novega obrtnega zakona.

Elektroservice uspešno izvaja elektroinstalacijska dela na stanovanjskih, industrijskih in objektih infra strukture. Razvoj usmerjajo v kvalitetno montažne dejavnosti, projektivo, izdelavo elektrokovinskih naprav in izdelkov, ki so potrebni za montažersko dejavnost ter naprave industrijske elektronike in avtomatike. Možnost za uspešen nadaljnji razvoj si zagotavlja tudi z združevanjem — je članica sestavljene organizacije IMOS, članica MAGOS-a in splošnih združenj gradbeništva in malega gospodarstva. Poleg uspešnega mesta v domovini si utira pot tudi v tujino.

Tako je v letu 1983 POZD Elektroservice dosegla 210 milijonov celotne prihodka, 82 milijonov dohodka in 704 tisoč dohodka na delavca. Ob tem je bilo v tem letu vlaganje v poslovni sklad 5,8 milijona din. Tudi vsi ostali kazalci poslovnega uspeha so nad poprečjem v občini in v vrhu panoge.

Danes je v Elektroservisu zaposlenih 117 delavcev, leta 1974 pa jih je bilo 9. V glavnem je to kolektiv doma vzgojenih kadrov, saj so se v teh desetih letih tu učili in večinoma tudi izučili 104 učenci. Posebno skrb namenjajo stalnemu izobraževanju in strokovnemu izpopolnjevanju. Svoje samoupravne pravice uresničujejo z odločanjem v samoupravnih organih, po delegatih v organih upravljanja in z nadzorom nad izvrševanjem odločitev ter delom organov POZD. Aktivne so tudi družbenopolitične organizacije. Vsi zaposleni so člani sindikata, nekaj več kot 7% pa je tudi članov Zveze komunistov.

### KRAJEVNA SKUPNOST MLAČEVO

V Krajevni skupnosti Mlačevo so uspeli vskladiti delo krajevne samouprave, družbenopolitičnih organizacij ter družbenih organizacij in društev tako, da je dosežena enotnost njihovih aktivnosti in medsebojno informiranje o delu, problemih in nalogah.

Skupščina in svet krajevne skupnosti se redno sestajajo, prav tako tudi njihovi organi. V tem mandatnem obdobju je pripravljen in sprejet statut krajevne skupnosti ter ustrezni akti o upravljanju pokopa-

lišča. Pred štirimi leti so krajanje izglasovali prvi samoprispevek in sredstva namenili za razširitev pokopališča, ureditev mrliške vežice ter asfaltiranja ceste v Zagradcu. Letošnje leto so uspešno izglasovali tudi drugi samoprispevek ter se v programu del iz zbranih sredstev odločili za rekonstrukcije vaških poti.

V preteklem obdobju so adaptirali star gasilski dom in v njem uredili dvorano s sto sedeži ter tri prostore za delo vseh družbenopolitičnih organizacij.

S prostovoljnimi delom in lastnimi sredstvi so krajanje rekonstruirali cesto proti Žalni, napeljali vodovod v treh vaseh ter na novo uredili kanalizacijo v vseh vaseh krajevne skupnosti (2.700 metrov). Poleg tega so prispevali sredstva za javno razsvetlavo v Zagradcu in na Lobčku ter za ureditev električne napeljave v vseh vaseh.

Tako prostovoljno delo kot lastna sredstva so vključeni tudi v načrte krajevne skupnosti za prihodnje obdobje, saj naprimer že zbirajo sredstva v vasi Lobček za napeljavo vodovoda.

Poleg organov krajevne samouprave so aktivne tudi družbenopolitične organizacije. Krajevna konferenca SZDL dokaj uspešno deluje s svojimi vaškimi odbori in usklajuje delo vseh družbenopolitičnih organizacij, imajo tudi aktivne mlade v Osnovni organizaciji ZSMS in še posebej je zadovoljiva njihova vključenost v ostale organizacije in organe.

Dejavno je Kulturno društvo, ki vsako leto pripravi po eno igro. Pri organizaciji proslav ob pomembnih praznikih pa sodelujejo vse organizacije. V krajevni skupnosti deluje troje gasilskih društev, izpostavili bi predvsem Gasilsko društvo Mlačevo, ki ima v svojih vrstah tudi pionirje in mladince.

## Podeljena odlikovanja SFRJ

Predsedstvo SFRJ je za zgledne uspehe pri delu, ki je posebnega pomena za napredek države, podelilo državna odlikovanja devetnajstim posameznikom iz naše občine. Odlikovani so:

- z REDOM ZASLUG ZA NAROD S SREBRNO ZVEZDO: Fani ŠIŠKA, Ivančna gorica,
  - z REDOM DELA S SREBRNIM VENCEM: Jože MAROLT, Kovinastroj Grosuplje, Alojz PLANTARIČ, Prašičereja Stična, Ana BEVC, Avgust HRAST, Ana KADUNC, Marija KRIŽMAN, Marija PERME, Franc Predalič, Janez Rozman, Magda STRUNA, Janez Šircelj, Štefanija ZAJC — vsi iz Motvoz in platno Grosuplje,
  - z MEDALJO ZASLUG ZA NAROD: Marija TISU, Šmarje-Sap, Jože CENTA, SGP Grosuplje
  - z MEDALJO DELA: Ivanka GORŠIČ, Ljudmila SELAN, Jože TRONTELJ, Marija URŠIČ — vsi Motvoz in platno Grosuplje.
- Odlikovanja bo na posebej pripravljenem sprejemu odlikovancem izročil predsednik skupščine občine tov. Jančez Koščak.



IVAN AHLIN

Tov. Ivan AHLIN, rojen 2. 12. 1930, stanujoč na Grosupljem, Taborska cesta št. 17, se je že leta 1947 kot mladinec aktivno vključil v politično delo. Pri Okrajnem komiteju LMS Grosuplje je opravljal funkcijo organizacijskega sekretarja SKOJ-a.

Leta 1956 se je redno zaposlil v občinski upravi in delal na področju gradbeništva. V letu 1961 je bil izvoljen za predsednika Občinskega odbora SZDL Grosuplje, leto dni kasneje pa za predsednika Skupščine občine Grosuplje. To funkcijo je opravljal več kot 10 let. Uspel je postaviti temelj dolgoročnega razvoja komunalnega gospodarstva, zlasti na področju vodooskrbe. Veliko je prispeval k programu izgradnje novih šolskih objektov.

Njegovo gospodarno delo niso cenili samo občani, cenjeno je bilo tudi v regiji in republikah. Vrsto let je opravljal zelo odgovorno funkcijo v Ljubljanski banki. Številnim našim organizacijam združenega dela je pomagal uresničiti finančni del investicijskih in drugih programov.

Vse od prvega izida zbornika občine Grosuplje, v letu 1969, je kot njegov odgovorni urednik, skupaj s prof. dr. Francetom Adamičem, uspel vključiti večje število sodelavcev in zagotoviti pogoje za redno izhajanje. Tako je letos izšla že trinajsta številka.

Da je bilo njegovo delo vsestransko, dokazuje tudi državno odlikovanje »red za vojaške zasluge z zlatimi meči«, ki ga je leta 1976 prejel za delo na področju SLO v občini in pokrajini.